
 

 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту наказу Міністерства цифрової трансформації України «Про 

затвердження Порядку передачі організаторами азартних ігор накопиченої 

інформації у разі зупинки функціонування Державної системи онлайн-

моніторингу» 

 

1. Мета 

Проект наказу Міністерства цифрової трансформації України «Про 

затвердження Порядку передачі організаторами азартних ігор накопиченої 

інформації у разі зупинки функціонування Державної системи онлайн-

моніторингу» (далі – проект акта), розроблено з метою визначення механізму та 

строків передачі організаторами азартних ігор накопиченої інформації за 

відповідний період, у разі зупинки функціонування Державної системи онлайн-

моніторингу (далі – Державна система) з технічних або будь-яких інших причин, 

до Державної системи після відновлення її функціонування.  

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Відповідно до абзацу першого частини восьмої статті 12 Закону України 

«Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних 

ігор» (далі – Закон) функціонування Державної системи є безперервним. У разі 

зупинки функціонування Державної системи з технічних або будь-яких інших 

причин усі організатори азартних ігор продовжують провадження господарської 

діяльності та після відновлення функціонування Державної системи передають 

накопичену інформацію за відповідний період у порядку, встановленому 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізацію державної політики у сфері організації та проведення азартних ігор та 

лотерейній сфері. 

Згідно з пунктом 1 Положення про Міністерство цифрової трансформації 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 

2019 року № 856, Мінцифри є головним органом у системі центральних органів 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики, 

зокрема, у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері. 

Враховуючи викладене, з метою виконання вимог Закону, Міністерством 

цифрової трансформації України розроблено проект акта, яким пропонується 

затвердити порядок передачі організаторами азартних ігор накопиченої 

інформації у разі зупинки функціонування Державної системи. 

 

3. Основні положення проекту акта 

Проектом акта пропонується визначити механізм та строки передачі 

організаторами азартних ігор накопиченої інформації за відповідний період, у 

разі зупинки функціонування Державної системи з технічних або будь-яких 

інших причин, до Державної системи після відновлення її функціонування та 

передбачити:  
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спосіб повідомлення організаторів азартних ігор адміністратором 

Державної системи про зупинку та відновлення функціонування Державної 

системи; 

обов’язок організаторів азартних ігор забезпечувати безперервне 

накопичення та зберігання накопиченої інформації під час зупинки Державної 

системи; 

вимоги до цілісності, достовірності та захисту накопиченої інформації під 

час зупинки Державної системи; 

порядок і строки передачі накопиченої інформації до Державної системи 

після відновлення її функціонування з використанням інтерфейсу прикладного 

програмування. 

 

4. Правові аспекти 

Правові підстави розроблення проекту акта та інші нормативно-правові 

акти, що діють у відповідній сфері суспільних відносин: 

Закон України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та 

проведення азартних ігор»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 856 

«Питання Міністерства цифрової трансформації»;  

постанова Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2024 року № 171 «Про 

затвердження Порядку функціонування Державної системи онлайн 

моніторингу». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткового фінансування з 

державного та/або місцевих бюджетів та не матиме прямого чи 

опосередкованого впливу на надходження та витрати державного та місцевого 

бюджетів.  

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до 

Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 

реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі 

громадськості у формуванні та реалізації державної політики».  

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 

захист прав людини і основоположних свобод, які впливають на забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, 
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створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, 

які можуть вплинути під час реалізації проекту акта.  

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

Відповідно до пункту 5 § 50 Регламенту Кабінету Міністрів України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року 

№ 950, цифрова експертиза проекту акта не проводилася. 

 

8. Прогноз результатів 

Прийняття проекту акта забезпечить реалізацію вимог Закону.  

Реалізація акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави.  

Реалізація акта не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи 

зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості 

населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я 

населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне 

середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного 

повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші 

суспільні відносини.  

Прогноз очікуваних результатів реалізації акта визначається в якісному 

вимірі та є позитивним для всіх заінтересованих сторін: держави, організаторів 

азартних ігор, гравців, а також не містить ризиків при реалізації його положень. 

 

 

Заступник Міністра цифрової  

трансформації України                                                    Наталя ДЕНІКЕЄВА 
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